

**Portaria da Coordenadora, de 30/05/2025 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL
DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES nº 02/2024
PROCESSO DE PROMOÇÃO
QUADRO DE APOIO ESCOLAR – 2019/2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES nº
02/2024**

Retificando o Edital de Abertura das Inscrições nº 02/2024, Portaria da Coordenadora de Gestão de Recursos Humanos, publicada no DOE de 23/12/2024, em virtude da LC 1144/2011, que tornou público o Processo de Promoção do Quadro de Apoio Escolar –2019/2021, o capítulo VI – Da Prestação da Prova, item 5.2., subitem 5.2.1., na seguinte conformidade:

Onde se lê:

5.2. Promoção 2021

5.2.1. 24/08/2025 – Período da Tarde: Agente de Organização Escolar; Agente de Serviços Escolares -em extinção; Secretário de Escola - em extinção.

Leia-se:

5.2. Promoção 2021

5.2.1. 21/09/2025 – Período da Tarde: Agente de Organização Escolar; Agente de Serviços Escolares -em extinção; Secretário de Escola - em extinção.